

北京卫视《了不起的长城》结束嘉峪关之旅

“深经组合”阮经天、周深逆袭 搬砖团演绎传说讲述“长城那些事”



据腾讯娱乐 由北京电视台、灿星制作联合出品,五洲传播中心联合制作的全球首档长城文化体验类节目《了不起的长城》,正在北京卫视热播。

7日播出的第七期节目中,长城砖员阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南,在长城研学团导游张绍刚的带领下,结束了嘉峪关的旅程。“深经组合”——阮经天、周深成功逆袭,获得金砖。

当期节目播出后反响热烈,59城收视率先1.64,夺得周六综艺收视第一,继续保持微博综艺榜文化类综艺TOP1,话题#黄明昊吓到喊妈妈#进入热搜池,网友纷纷评论节目寓教于乐、“好学又好笑”。

黄明昊吓到直喊“妈妈” “深经组合”阮经天、周深逆袭

在嘉峪关,搬砖小队根据各自扮演的角色分成“官队”、“民队”,经过重重考验到达最后关卡——答题游戏。“民队”黄明昊首发答题,面临飞天惩罚时大喊“妈妈”,转危为安后,更是对答问题的杨迪激动表白“我爱你”。黄明昊在答题游戏中的可爱表现,被网友们精准捕捉,#黄明昊吓到喊妈妈#引发讨论,进入微博热搜池。

尽管“民队”收获答题开门红,但无奈“神坑队友”沈南在之后屡屡失利。与之相反的,是“官队”的“深经组合”——阮经天、周深,虽然二人中途一度“内讧”,阮经天激动

喊话周深“你答题啊”,并向他大喊“我是你的哮天犬啊”,但最终,他们还是默契十足地在答题游戏中逆袭,赢得金砖。

一石一砖皆有更深意义 搬砖团演绎讲述“长城那些事”

在嘉峪关,长城砖员化身传说中的人物,张绍刚更是一人分饰多角,他们组成的“出关小分队”带领广大观众,更好地体验了这些流芳百世的长城传说。

张绍刚和沈南扮演的“燕子”,来源于嘉峪关的“击石燕鸣”传说。嘉峪关作为古丝绸之路上的重要关隘,见证了无数华夏儿女的依依离别之情。而传说中燕子的故事,与古人用击石发出“啾啾”燕鸣,祈祷家人平安的

习俗,其精神内核正是数千年中华文化中,从未改变的对家庭的重视。

杨迪扮演修建嘉峪关的设计师易开占,则是为了引出扩建嘉峪关时的“定城砖传说”。定城砖是传说中,修建嘉峪关多出来的最后一块砖。据传,易开占计算出扩建嘉峪关需要九万九千九百九十九块砖,而这最后一块,正放置在嘉峪关城楼之上。这个传说,充分体现了古代工匠非凡的造城工艺水平,有了他们,才有如今这恢弘的万里长城。

下一期节目,搬砖小队将前往长城防御体系中,最神秘的建筑——藏兵洞,那里究竟有何奇妙之处?领略长城风采,了解更多长城文化,敬请关注每周六晚8时30分,北京卫视京播出的《了不起的长城》。



《安家》开播两周网播破 26 亿 阚氏夫妇深陷离婚危机



据腾讯娱乐 由耀客传媒、企鹅影视、橙子映像联合出品,六六编剧,安建执导,孙俪、罗晋领衔主演,张萌、海清、王自健、孙佳雨、田雷、杨皓宇、张晓谦、王艺哲等主演的现实主义都市剧《安家》,正在腾讯视频全网独播,会员每晚10时跟播卫视,非会员免费延后24小时,北京卫视、东方卫视黄金档每晚7时30分播出。

电视剧《安家》开播第二周,CSM59城东方卫视、北京卫视收视率持续破2。昨晚,北京卫视收视2.687,获得卫视全国同时段

排名第一;全网播放量已突破26亿。

与此同时,网络话题热度持续高涨,#安家预告#、#罗晋#、#徐姑姑喜欢房似锦#、#房似锦救爷爷#等话题,均登上微博热搜榜;#张乘乘徐姑姑婚礼#等话题,也保持着较高的讨论热度。

房似锦、徐姑姑的感情升温 《安家》的单日播放量突破了2亿

《安家》开播两周获得广泛关注,微博话题#电视剧安家#阅读9.4亿,讨论43

万,本周微博话题累计登上热搜榜41次,昨晚的话题中,#徐姑姑喜欢房似锦#、#房似锦救爷爷#等话题均登上微博热搜,网友在感慨房似锦遭遇的同时,也被双店长真挚的情谊感动。

与此同时,抖音主话题#电视剧安家播放量突破19亿,抖音热点榜累计上榜8次,官抖单只视频最高点赞量突破200万;腾讯视频站内播放量突破25亿,单日最高播放量突破2亿。在上一周精彩剧情引发网友热议与关注的同时,《安家》中人物关系的

后续发展,更是引发观众的强烈期待。

昨晚的剧情中,房似锦(孙俪饰)的父亲意外发生车祸,回到老家后惨遭潘雨(丁嘉丽饰)等亲戚榨干存款;而徐姑姑(罗晋饰)也在好友秦涛(周璞饰)的引导下,逐渐明确了自己对房似锦的情感。

电视剧《安家》在通过小人物的故事,折射现实问题的同时,也向观众展现出隐藏在生活中的小确幸。双店长从起初的对立,逐渐走向默契与理解,不仅向观众展现出风风火火的男女合租生活,更讲述了一段在风雨中治愈彼此的暖心故事。《安家》通过双店长之间真挚的情感,向观众出纵使生活五味杂陈,但终有小确幸的正能量。

阚氏夫妇再次争执大闹离婚 王子健、朱闪闪后续故事引期待

今晚的预告中,因阚先生(郭涛饰)出轨一事,夫妻二人再次产生争执,阚太太(胡可饰)一气之下,决意离婚并找律师上诉,打算通过法律手段,追回送给小三的房子;而另一方面,王子(王自健饰)在女友家中,却突然接到了朱闪闪(孙佳雨饰)的“求救”电话...面对朱闪闪与女友的双重压力,王子将如何处理?阚先生在经历离婚风波之后,能否“浪子回头”?双店长又将如何挽救此次离婚风波?将在今晚的剧情中,一一揭晓。

电视剧《安家》由孙俪、罗晋领衔主演,张萌、海清、王自健、孙佳雨、田雷、杨皓宇、张晓谦、王艺哲等主演,正在腾讯视频全网独播,会员每晚10时跟播卫视,非会员免费延后24小时,北京卫视、东方卫视黄金档每晚7时30分热播中。